

KRATKE UPUTE ZA ODRŽAVANJE VODE U HIDROMASAŽNIM BAZENIMA - UPOTREBA KLORA -

Kako biste u potpunosti i nesmetano uživali u Vašem bazenu, te ga sačuvali za dugi niz godina, preporučujemo da se pridržavate ovih jednostavnih uputa te koristite sredstva za održavanje vode koja su provjerena i preporučena od strane Spas studio d.o.o.

1. Punjenje vode

Prilikom punjenja vode bazen ne smije biti pod naponom. Ulijte hladnu vodu crijevom u prostor filtera bazena (u svim modelima osim Softub bazena). Bazen se puni dok su sve mlaznice pod vodom, a jastuci na suhom.

Nakon završetka punjenja, zatvorite vodu, izvadite crijevo i dignite sklopku – da se bazen upali.

2. Osnovno održavanje vode

- *Spriječavanje taloženja kamenca*

Ukoliko voda u Vašem objektu nije omekšana (s omekšivačem vode), prvo dodajte [Bayrol Spa Time Hardness Stabilizer](#) u količini od 20-30 ml / m³ vode.

Za lakšu orijentaciju, okrugli čep pakiranja (s navojem) je oko 20 ml.

Navedeno sredstvo se dodaje samo jednokratno prilikom punjenja bazena s novom vodom.

Nije potrebno dodavanje [Bayrol Spa Time Hardness stabilizer](#) naknadno sve do nove promjene vode.

Zahvaljujući ovom sredstvu, na stijenkama bazena, mlaznicama i grijaču neće doći do nakupljanja kamenca.



Slika 1. [Bayrol Spa Time Hardness stabilizer](#)

- *Kontrola pH vrijednosti vode*

Neutralna pH vrijednost vode je 7. Radi niza razloga, pH vrijednost vode, već prilikom prvog punjenja može biti iznad 7. Za kvalitetno održavanje vode u bazenima, vrlo je važno da pH vrijednost UVIJEK bude oko 7.

Uronite Test trakicu za mjerenje u vodu u trajanju od 5 sekundi, te ju prislonite uz pakiranje. Usporedbom boja, očitajte trenutnu pH vrijednost vode.

Ukoliko je pH vrijednost viša (tamno narančasta – prema crvenoj boji), upalite mlaznice bazena i u prostor filtera dodajte cca jednu jušnu žlicu [Bayrol Spa Time pH- granula](#).

pH se očitava na pakiranju :



Slika 2. Očitanje pH vrijednosti – ovisno o vrsti Test trakice

Nakon dodavanja [Bayrol Spa Time pH- granula](#), izmjerite ponovo pH vode. Ukoliko je potrebno, ponovite postupak. Uzmite u obzir, da u nedavno napunjenom bazenu, pH vrijednost može rasti znatno brže nego u nešto "starijoj" vodi koja se koristi već neko vrijeme.

Vrlo je važno da se pH vrijednost nikad ne spušta ispod 6,8, pogotovo ne na duže vrijeme jer niska pH vrijednost može djelovati korozivno na mnoge elemente bazena.

Ukoliko ste slučajno dodali previše pH- sredstva, možete dodati [Bayrol Spa Time pH+](#) kako biste povećali pH vrijednost (ako nemate pH+ sredstvo, možete dodati sode bikarbone).



Slika 3. [Bayrol Spa Time pH- granulat](#)

- Dodavanje sredstva za dezinfekciju vode – [Bayrol Spa Time klor granule](#)

Nakon što je pH vrijednost vode svedena na vrijednost oko 7, potrebno je dodati sredstvo koje će dezinficirati vodu u bazenu. Najčešće se koriste klor granule, koje moraju biti vrlo visoke čistoće kao npr. [Bayrol Spa Time klor granule](#).

Bitno je naglasiti da klor ne može djelovati u vodi ukoliko pH vrijednost nije oko 7 ! Prije dodavanja klora, važno je izmjeriti trenutnu koncentraciju klora u vodi.

Ukoliko se radi o novonapunjenom bazenu, vjerojatno klora ima u vrlo niskoj koncentraciji, te će Vam na trakici jastučić (drugi odozgo) biti potpuno bijele boje.

U tom slučaju, dodajte (ovisno o veličini Vašeg hidromasažnog bazena) cca 2 čajne žličice klora (u upaljen bazen – u prostor filtera) te pustite da se u potpunosti otopi 2-3 minute.

Uronite Test trakicu i očitajte vrijednosti klora :



Slika 4. Očitavanje klora - ovisno o vrsti test trakica

Predlažemo da koncentracija klora bude između oznaka 1 i 2 (na pakiranju).
Ukoliko je koncentracija manja od navedenog, ponovite postupak.

Važne napomene:

Klor ima tendenciju hlapljenja i spajanja s drugim spojevima u vodi Vašeg bazena.

Koncentracija klora pada u slijedećim slučajevima:

- Kada je bazen otvoren (nije poklopljen s pokrovom)
- Kada se bazen koristi
- Kada se veže s unešenim česticama u bazen prilikom korištenja



Slika 5. [Bayrol Spa Time klor granule](#)

Nemojte koristiti bazen kada je koncentracija klora previsoka . Otvorite bazen, upalite mlaznice na najveću snagu i pustite da koncentracija klora padne na sigurnu razinu. Osim štetnosti na korisnike bazena, previsoka koncentracija klora negativno djeluje na sve sklopove bazena.

Važno je naglasiti da ne postoji univerzalna formula količine klora i pH- koju je potrebno dodavati, kao niti učestalost dodavanja.

Temelj svakog dodavanja u hidromasažni bazen je test trakica, te samo nakon provedenog mjerenja možemo znati što i koliko je potrebno dodati.

3. Ostala sredstva za održavanje vode (dodatno na osnovnu njegu vode)

- [Bayrol Spa Time klor tablete 20 g](#)

Bayrol Spa time klor tablete imaju vrlo slično djelovanje klor granulama, ali zahvaljujući posebnoj formuli, tablete se tope nekoliko dana kako bi osiguravale optimalnu koncentraciju klora u vodi, neovisno o hlapivosti klora.

Tablete se postavljaju u prostor filtera, u vodu, ali se ne smiju postavljati na vidljivo mjesto kako je ne bi korisnik bazena mogao uzeti; te klor tableta može ostaviti trag na mjestu na kojem je bila odložena.

Svejedno na korištenje tablete klora, bitno je kontrolirati pH vrijednost vode.

Tableta može trajati od 3-7 dana, ovisno o veličini bazena i stupnju korištenja.

Ukoliko u bazenu nestane klora radi potpuno otopljene tablete, preporučuje se prvo dodati [Bayrol Spa Time klor u granulama](#) (jedna čajna žličica) te ponovo staviti tabletu.



Slika 6. [Bayrol Spa Time klor tablete](#)

- [Bayrol Spa Time Clarifier](#)

Ukoliko dođe do zamućenja vode, možete dodati [Bayrol Spa Time Clarifier](#) u količini od 10 ml / m³ direktno u vodu. Upalite bazen u trajanju od 2-3 sata. Nakon što se je voda razbistrila, izvadite filter bazena i operite ga pod mlazom vode.



Slika 6. [Bayrol Spa Time Clarifier](#)

- [Bayrol Spa Time Anti Foam](#)

Sredstvo koje učinkovito uklanja pjenu koja se može pojaviti na vodi u bazenu. Najčešće se pjena pojavljuje od ostataka sapuna i detergenata koje unose korisnici. Dozira se prema potrebi u količini od 10 ml / m³ .



Slika 7. [Bayrol Spa Time Anti Foam](#)

- [Bayrol Spa Time Filter cleaner vrećice](#)

Sredstvo koje učinkovito skida masnoću i ostala zaprljanja s kartušnih filtera hidromasažnih bazena. Preporučljivo je filtere oprati svakih cca 30 dana.



Slika 8. [Bayrol Spa Time Filter cleaner](#)

- [Bayrol Spa Time Surface Cleaner](#)

Služi za učinkovito skidanje nečistoća koje se skupljaju na rubu vodene linije unutar bazena.



Slika 9. [Bayrol Spa Time Surface cleaner](#)

Više informacija na www.spa-studio.hr